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ВИКОРИСТАННЯ ДІДЖИТАЛ-ТЕХНОЛОГІЙ В ОБЛІКУ 

СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

У сучасних умовах цифровізації (діджиталізації) суспільства 

трансформації потребують бізнесові структури підприємств усіх видів 

економічної діяльності. Діджиталізація суспільства не оминула й сферу 

бухгалтерського обліку, а також соціальну сферу. Оптимізація облікових 

операцій залежить від застосування належного програмного забезпечення, 

перенесення значної частини комунікацій до віртуального простору, 

забезпечення прозорості облікових процесів, формування належного рівня 

цифрових компетентностей у працівників бухгалтерської служби тощо. 

Метою дослідження є визначення напрямів використання діджитал-

технологій в обліку суб’єктів господарювання в сучасних умовах. 

Упровадження діджитал-технологій в обліку сприяє, насамперед, 

оптимізації процедури організації бухгалтерського обліку, зосередженню 

фахівців на результатах його аналізу в контексті розроблення заходів оптимізації 

фінансового стану підприємства й захисту економічної інформації. Це також 

сприяє інноваційному розвитку держави шляхом реалізації важливих завдань 

амортизаційної політики, як складової облікової політики підприємств з 

урахуванням зовнішніх та внутрішніх факторів [1, с. 74-78]. 

Варто зауважити, що в Україні з травня 2023 року автоматизовано процес 

отримання грошової допомоги від держави на ремонт житла, пошкодженого 

через бойові дії, почала діяти державна програма “eВідновлення” [2]. З метою 

організації обліку та реалізації державних програм використано низку  веб-

порталів, застосунків, програмних продуктів, серед яких: веб-портал 

електронних сервісів «Дія»; технологія «BigData»; сервіс цифрового обліку 

BookKeeper; електронний кабінет платника податків у податковій системі; 

електронна публічна послуга «е-Підприємець» та інші. Наприклад, на порталі 

електронних сервісів «Дія» створено новий сервіс «Дія-бізнес», який дає 

можливість проводити дистанційні операції з реєстрації та закриття діяльності 

фізичних осіб-підприємців, вибору загальної чи спрощеної системи 

оподаткування та реєстрації їх в автоматизованому режимі тощо. Технологія 

«BigData» надає можливість зберігати та обробляти облікові дані, керувати й 
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переглядати всю облікову інформацію на конкретному підприємстві. Сервіс 

цифрового обліку BookKeeper дозволяє здійснювати бухгалтерський облік, 

складати й подавати фінансову звітність до регуляторних органів, проводити 

операції з обліку необоротних активів, придбання та продаж основних засобів та 

інших необоротних активів, контроль за залишками на кінець звітного періоду, 

нарахування амортизації, облік запасів на складі та інші. 

Вважаємо, що до основних переваг діджиталізації бухгалтерського обліку 

відносяться наступні: віддалений доступ до облікових даних, безпечність 

збереження інформації та гнучкість доступу, точність виконання операцій при 

передачі інформації, зручність виконання облікових операцій та підвищення 

продуктивності праці бухгалтера, інтеграцію та синхронізацію бізнес-процесів, 

універсальність виконання операцій. Однак попри беззаперечні переваги 

діджиталізації в обліку, звітності та оподаткуванні існують певні недоліки. Так, 

деякі економісти [3] вважають, що основними недоліками діджиталізації в обліку 

є: недостатня системність нормативно-правового забезпечення, зокрема бракує 

механізмів реалізації постанов та підзаконних актів; спостерігається 

фрагментарність, інфраструктурна недосконалість, що унеможливлює доступ 

суб’єктів господарювання до цифрових інновацій; інституційна невизначеність, 

що гальмує імплементацію світових стандартів до вітчизняної облікової 

практики; витрати на упровадження та подальше обслуговування програмного 

забезпечення у сфері обліку. 

Варто зазначити, що разом з вищезазначеним, важливим є оволодіння 

обліковим персоналом сучасними програмними продуктами, формування у 

працівників низки цифрових компетентностей що потребує відповідних 

грошових та часових витрат на навчання. 

Щодо перспектив використання діджитал-технологій в обліку та 

оподаткуванні в сучасних умовах, на наш погляд, ключовою перспективою є 

подальше удосконалення інформаційної системи бухгалтерського обліку в 

контексті її подальшої трансформації задля підвищення ефективності діяльності 

суб’єктів господарювання й посилення їх конкурентоспроможності.  

Отже, застосування діджитал-технологій в обліку суб’єктів 

господарювання забезпечує повноцінний та швидкий доступ до інформації як 

фахівців з обліку, так і аналітиків, сприяє оптимізації процесів збереження даних, 

розширює коло засобів бізнес-комунікації, а також сприяє формуванню й 

удосконаленню цифрових компетентностей фахівців з обліку й аудиту.  
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